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CARATTERISTICHE DI LAVABI, PIATTI DOCCIA, MOSAICI E RIVESTIMENTO IN PIETRA NATURALE
La caratteristica delle pietre naturali è la presenza di varie venature, colori e tonalità così come  la presenza di piccole ‘micro-rotture’ e buchi che non sono difetti ma 
parte nella ‘naturalezza’ dei prodotti in pietra naturale. La perfezione della superficie è raggiungibile solo nei prodotti in resina o in ceramica, realizzati con procedimenti 
industriali.
Per questa ragione nella tappa finale della fabbricazione dei lavabi e dei piatti doccia, per alcune tipologie di pietra (che in natura hanno delle micro rotture e dei buchi) 
i nostri prodotti vengono sottoposti ad una procedura di controllo, e i buchi o le micro rotture vengono ‘perfezionati’, miscelando la resina con i residui di polvere della 
stessa pietra. 
PULIZIA per lavabi, piatti doccia,mosaici,palladiana,sassi e rivestimenti in pietra naturale  
Per la pulizia quotidiana di tutte le pietre naturali ,raccomandiamo assolutamente di utilizzare SOLO ACQUA ,oppure PRODOTTI DETERGENTI NEUTRI PER PIETRE 
NATURALI A BASE DI ACQUA  e non altri prodotti a base acida,che possono rovinare la struttura e superficie della pietra in poche settimane!  
TRATTAMENTO  per lavabi, piatti doccia,mosaici,palladiana,sassi e rivestimenti in pietra naturale  
E’ ASSOLUTAMENTE INDISPENSABILE PROCEDERE CON L’APPLICAZIONE DI UN TRATTAMENTO AL MOMENTO DELL’INSTALLAZIONE ,da ripetere poi 
periodicamente,secondo l’uso e la durezza dell’acqua.
Puo’essere utilizzato SOLO un prodotto per pietre naturali per proteggere la pietra nel tempo.
 

NATURAL STONE CHARACTERISTICS OF BASINS, SHOWER-TRAY  AND OUR COMPLETE NATURAL STONE COLLECTION  
Natural stone’s characteristics are the presence of various veins,  colours and shades on same plan,  as well as micro-cracks and  holes, that are not defect but part 
of naturalness of all natural stones’ products. Complete surface’s  perfection is possible only in resin or ceramic products, made with industrial procedures.
For this reason, at final stages of basins and shower tray fabrication, for some stones (that in nature have micro-cracks and holes), our products will go through 
complete control procedures, such as mixing proper colour resin with residues to refine holes or micro-cracks.
STONE CLEANING for basins,shower-tray ,mosaics,palladiana,pebbles and wall clading
As for all natural stones, it’s essential for daily cleaning,ONLY WATER  or NEUTRAL DETERGENT ‘S PRODUCTS FOR STONES, WATER BASE’S PRODUCTS, and no 
other acid base ‘s products that can damage the stone structure and surface in no less than few weeks!
MAINTENANCE CARE for basins,shower-tray ,mosaics,palladiana,pebbles and wall clading
IT’S ABSOLUTELY ESSENTIAL   APPLY A NATURAL STONE’S TREATMENT AT THE MOMENT OF THE INSTALLATION  and  repeat it ,periodically , according to the 
usage habits, situation and different calcareous water. It can be utilized  ONLY natural stone’s treatments.

CARACTERISTIQUES PIERRES NATURELLES POUR LES VASQUES, BAC A DOUCHE, MOSAIQUES,PIERRES DE PAREMENTS 
La caractéristique des pierres naturelles est la présence de différentes veines, couleurs, tonalitées ainsi que des microfissures et des cratères, qui ne sont pas des 
défauts, mais la particularité des produits en pierre. La perfection des surfaces et la régularitée des teintes, ne s’obtiennent qu’avec des procédés industriels et avec 
des matières telles que la céramique ou la résine.
Pour ces différentes raisons, dans les phases finales de la production des vasques, des bacs à douche et de certains produits pierre, nos fabrications passent à 
travers des procédures strictes de contrôle et que les finitions de surface sont exécutées à l’aide d’un mélange de résine et de pierre identique.
NETTOYAGE  pour vasques, bacs a’ douche,mosaiques,palladiana,galets, pierres de parements
Pour toutes les pierres naturelles,  pour l’entretien quotidien  c’est  indispensable utiliser  SEULEMENT  EAU, ou PRODUITS  DETERGENTS NEUTRES POUR PIERRE A’ 
BASE D’EAU,  et pas de produits  acids que peuvent  abimer la pierre  en quelques semaines!
TRAITEMENT pour vasques, bacs a’ douche,mosaiques,palladiana,galets, pierre s de parements
C’EST ABSOLUMENT INDISPENSABLE PROCEDER AVEC UN TRAITEMENT POUR PIERRES AU MOMENT DE L’INSTALLATION et le repeter periodiquement  selon 
l’utilisation , la durete’ et quantite’ de calcaire contenue dans  l’eau. Il faut utiliser seulement  traitements pour pierres naturelles.

NATURKENNZEICHEN VON STEIN WASCHBECKEN, DUSCHBECKEN, MOSAIKE UND WANDVERBLENDER
Naturbedingte Unterschiede in der Farbe, in der Äderung, sowie Mikrorisse und Löcher, sind keine Fehler sondern Eigenschaft der Naturstein Produkte.
Vollkommene Fläche kann man nur bei industrieller Keramik oder Harzproduktionen kriegen.
Deswegen werden alle Becken am Ende der Produktion durchgeprüft, und eventuell mit einer Mischung aus Harz und Marmorstaub behandelt, um die natürliche 
Mikrorisse und Löcher vervollkommnen.
NATURSTEIN REINIGUNG fuer Waschbecken, Duschbecken,Mosaike ,Palladiana,Wandverblender
Zur taeglichen Behaltung und Reinigung  ist es unverzichtbar  NUR WASSER oder STEIN-NEUTRALE 
WASSERBASIS PRODUKTE   utilizieren .Alle andere Reinigungsprodukte koennen in sehr kurzer 
Zeit die Steinstruktur und Steinflaesche beschaedigen !   
BEHANDLUNG  fuer Waschbecken, Duschbecken,Mosaike ,Palladiana,Wandverblender
Sofort nach der Einsetzung ist UNVERZICHTBAR EINE ERSTE BEHANDLUNG MIT  MARMOR ODER NATURSTEINE GEEIGNETEN LOSUNGSMITTELPRODUKT  
VORZUNEHMEN.
Periodische Behandlungen, nach der Haerte des Wassers, so wie dem Gebrauch  muss  man dann immer mit  Marmor oder Naturstein Produkte wiederholen. 
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LAVABI
ACCESSORI
PIATTI 
DOCCIA

Forme essenziali e minimal per questi la-
vabi in appoggio ottenuti SELEZIONANDO 
BLOCCHI MONOLITICI DI MARMO lavorati 
sia a contrasto fra superficie lucida interna 
e bucciardata esternamente, o lucida all’in-
terno così come all’esterno.
 
Essential and minimal shape design for 
over counter basins obtained from selected 
single marble block sculpted and finished 
both in polish inside and outside or with po-
lish surface inside and rough-matt outside.
 
Formes essentielles et minimales pour ces 
vasques à poser obtenues après la sél-
ection de blocs monolithiques de marbre, 
travaillés pour obtenir une surface interne et 
externe poli, ou interne poli et externe brut.
 
Wesentliche und minimale Formen für diese 
aus der sorgfältigen Auswahl von monolithi-
schen Marmorblöcken herauskommende 
Tischbecken, die komplett poliert sein 
können, oder  äußerlich grab bearbeitet mit 
polierter Innerseite.

Geometrie squadrate e spigolose per 
lavabi in appoggio lavorati con linee da 
sapore retrò disponibili in differenti tipologie 
di marmi e pietre nobili.

Squared and geometric over counter ba-
sins designed with retro style, available in 
different fine marbles variety.

Vasques à poser aux lignes pures et 
géométriques disponibles en différentes 
typologie de marbre et pierres nobles.

Viereckige und kantige Geometrien mit 
altmodischer Linien für diese Tischwasch-
becken, die aus verschiedener Typologien  
von Marmor und Edelsteinen verfügbar 
sind.

Forme a colonna dalle differenti geometrie 
in Marmi e pietre naturali lavorati da un 
unico blocco monolitico con levigatura 
omogenea o con combinazione di finiture 
sulla superficie esterna,per soddisfare 
differenti esigenze sia in termini stilistici sia 
funzionali.

Pedestal basin shaped with different desi-
gns always starting from a single monolithic 
block and using the most precious marbles 
and natural stones with homogeneous 
smooth finish or with an especial finishing 
combining gloss and hammered surface, 
to satisfy different functional and aesthetic 
requirements.

Vasques polies aussi bien à l’intérieur 
qu’à l’extérieur ou brut à l’extérieur et poli 
intérieurement. Elles sont tailles dans des 
blocs colonne de différentes formes afin 
de satisfaire les diverses fonctionnalités et 
style.

Säulen in verschiedener geometrischer For-
men aus Marmor und Natursteine, die aus 
einzigen monolithischen Marmorblöcken 
entnommen sind. Die können entweder 
eine gleichartige Glättung oder eine äußerli-
che gemischte Feinbearbeitung aufweisen, 
um alle stilistischen und praktischen Anfor-
derungen zu erfüllen.

Ogni piatto doccia è realizzato da blocchi 
monolitici nel rispetto degli ingombri e delle 
caratteristiche tecniche necessarie al com-
pletamento del box doccia. 

Each shower tray is obtain from a monoli-
thic single block and shaped with specific 
technical feature and dimensions to fit the 
shower box standards.

Bac à douche réalisé à partir de bloc mo-
nolithique dans le respecte de la dimension 
et des caractéristiques techniques des box 
douche

Entsprechend Maßen und technischer 
Eigenschaften für die Ergänzung der 
Duschkabinen sind alle Duschbecken aus 
einzigen monolithischen Marmorblöcken 
entnommen.





SHAPE COLORS MATERIALS SUPERFACE FINISH

Pezzi unici

Ellittici

Rotondi

Quadrati

Rettangolari

Trapezoidali

Colonna

Cassetta

Secchio

Copertone

Puzzle

Boule 

Cerchio

Moderno

Catino

Bianco

Beige

Cream

Miele

Sunset

Grigio

Antracite

Fumè

Nero

Fossil 
legno fossile

Riverstone
pietra di fiume

Jurassic onyx
onice

Pilar stone
pietra lavica

Astratto
marmo

Grezza

Levigata

Bucciardata

Decorata

caratteristiche
prodotti
imballi

LAVABI  ACCESSORI  PIATTI DOCCIA

Forme, colori e dimensioni sempre diverse 
rendono ogni lavabo unico.

Pezzi unici e irripetibili di rarissimo onice 
Jurassic scolpito a catino lasciando grezza 
la superficie esterna e levigata quella 
interna. Per le caratteristiche tecnico-
estetiche della materia prima naturale, 
ogni lavabo è unico per forma e accento 
cromatico.

Forme, couleur et dimension toujours dif-
férentes rendent chaque vasque unique.

A single unique peace of rare Jurassic 
onyx sculpted in a basin volume, leaving 
rough the external surface and polished 
inside. Due to the technical-design’s 
features of the natural row material, each 
peace is a single masterpiece with an 
exclusive shape and colour variation.

Form, colour and dimension always different 
makes each basin unique.

Pièces uniques précieux Jurassic onyx, 
extérieurement brut naturelle et poli à 
l’intérieur. Les caractéristiques techniques et 
esthétiques lies à la pierre naturelle font que 
chaque vasque sois unique par sa forme 
et sa couleur.

Verschiedene Form, Farbe und Dimensio-
nen stellen jedes Waschbecken einzigartig 
dar.

Einzige und unwiederholbare aus 
versteinertem Jurassic Onyx Stucke, die 
als Becken  mit grober Außerseite und 
polierter Innerseite geschnitzt werden. 
Wegen der technischen sowie ästhetischen 
Eigenschaften des natürlichen Rohstoffes 
ist jedes Waschbecken einzig und allein, 
sowie in der Form, als auch in dem 
chromatischen Ton.
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10 LAVABI  ACCESSORI  PIATTI DOCCIA

ELLISSI BIANCO

CODE ISTURELBC

COLOUR Bianco
DIMENSIONS 53x40,6xh15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 30

INFINITO BIANCO

CODE ISLAINFBC

COLOUR Bianco
DIMENSIONS Ø55 h12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigato-Lavorato
KG / PZ 50

PRICE BAND 29

SIMMETRIE BIANCO

CODE ISLASIBCO

COLOUR Bianco
DIMENSIONS 35x60xh12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / BOX 35

PRICE BAND 24

PUZZLE BIANCO

CODE ISTURPUBC

COLOR Bianco
DIMENSIONS 69x44,5xh10 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 50

PRICE BAND 36

550 mm Ø esterno

120 m
m

445 mm Ø interno

160 mm Ø base

100 m
m

30-40 mm
445 mm 690 mm
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CERCHIO BIANCO

CODE ISLACERBI

COLOUR Bianco
DIMENSIONS Ø40 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigato
KG / PZ 23

PRICE BAND 23

MODERNO BIANCO

CODE ISLAMODBI

COLOUR Bianco
DIMENSIONS 45x45 h 15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigato
KG / PZ 30

PRICE BAND 27

CATINO BIANCO

CODE ISLACATBI

COLOUR Bianco
DIMENSIONS 40x40 h30 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigato
KG / PZ 25

PRICE BAND 30

BOULE BIANCO

CODE ISLABUWHI

COLOUR Bianco
DIMENSIONS 40x60  h20 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigato
KG / PZ 30

PRICE BAND 30
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TONDO BEIGE LEVIGATO

CODE ISLATOBEL

COLOUR Beige
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 22

ROTONDO BEIGE GREZZO

CODE ISLATOBEG

COLOUR Beige
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Grezzo
KG / PZ 30

PRICE BAND 22

CILINDRO BEIGE

CODE ISLACILBE

COLOUR Beige
DIMENSIONS Ø40 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Burattato
KG / PZ 25

PRICE BAND 22

ASTRATTO BEIGE

CODE ISLAASBED

COLOUR Beige
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 45

PRICE BAND 22
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CERCHIO BEIGE

CODE ISLACERBG

COLOUR Beige
DIMENSIONS Ø40 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 23

PRICE BAND 23

BOULE BEIGE

CODE ISLABUBGE

COLOUR Beige
DIMENSIONS 40/60  h20 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 30

CATINO BEIGE

CODE ISLACATBG

COLOUR Beige
DIMENSIONS 40x40 h30 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 30

MODERNO BEIGE

CODE ISLAMODBG

COLOUR Beige
DIMENSIONS 45x45 h 15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 27
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TRAPEZIO BEIGE

CODE ISLATRABE

COLOUR Beige
DIMENSIONS 35x60xh15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 25

50 mm50 mm

130 mm

88 mm

80
0 

m
m

900 mm

90
0 

m
m

88 mm

130 mm

70 m
m

820 mm

1200 mm

1120 mm

910 mm 910 mm 810 mm
1210 mm

70 m
m

150x305 mm base

ELLISSI BEIGE

CODE ISTURELBG

COLOUR Beige
DIMENSIONS 53x40,6xh15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 26
160 mm Ø base

OVALE BEIGE

CODE ISLAOVBGD

COLOUR Beige
DIMENSIONS 35x70xh15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 50

PRICE BAND 30
170x310 mm base

QUADRATO BEIGE

CODE ISLAQUBEG

COLOUR Beige
DIMENSIONS 35x50xh12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 23
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90 mm

400 mm 1000 mm

120 mm

20 mm

ARCO BEIGE

CODE ISLAARCBE

COLOUR Beige
DIMENSIONS 40x100xh12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 55

PRICE BAND 31

PIRAMIDE BEIGE

CODE ISLAPIRBE

COLOUR Beige
DIMENSIONS 40x40h90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Lavorata
KG / PZ 90

PRICE BAND 36

Ø



16 LAVABI  ACCESSORI  PIATTI DOCCIA

CAPSULA BEIGE

CODE ISLACAPBG

COLOUR Beige
DIMENSIONS Ø75 h85 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 190

PRICE BAND 44

CONICO BEIGE

CODE ISLACONBE

COLOUR Beige
DIMENSIONS Ø40 h90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigato-Bucciar.
KG / PZ 90

PRICE BAND 33
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PORTASAPONE BEIGE

SHAPE Ovale

CODE ISACCSDBG

COLOUR Beige
DIMENSIONS 9x12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 8

SET PORTACANDELE BEIGE

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPCBG

COLOUR Beige
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata-Lavorata

PRICE BAND 10

DISPENSER E BICCHIERE BEIGE

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPSBG

COLOUR Beige
DIMENSIONS h15 - h11 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 13

DIMENSIONS:

SMALL Ø60 h60 mm

MEDIUM Ø60 h90 mm

BIG Ø50 h120 mm

PIATTO DOCCIA BEIGE

CODE ISPIDOQUB

COLOUR Beige
DIMENSIONS 90x90xh7 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 100

PRICE BAND 37

PIATTO DOCCIA BEIGE

CODE ISPIDOREB

COLOUR Beige
DIMENSIONS 80x120xh7 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 120

PRICE BAND 39

50 mm50 mm

130 mm

88 mm

80
0 

m
m

900 mm

90
0 

m
m

88 mm

130 mm

70 m
m

820 mm

1200 mm

1120 mm

910 mm 910 mm 810 mm
1210 mm

70 m
m

50 mm50 mm

130 mm

88 mm

80
0 

m
m

900 mm

90
0 

m
m

88 mm

130 mm

70 m
m

820 mm

1200 mm

1120 mm

910 mm 910 mm 810 mm
1210 mm

70 m
m
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MINI RETTANGOLO ONICE

CODE ISLAMREON

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 36x20xh10
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 21

MINI TONDO ONICE

CODE ISLAMIONI

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS Ø26 h13 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 20

TONDO ONICE

CODE ISLATOONI

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 26

QUADRO ONICE

CODE ISLAQUONI

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 35x50xh12 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 27

Ø30 mm

Ø30 mm
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SET PORTACANDELE ONICE

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPCO3
COLOUR Chiaro
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 11

DIMENSIONS:

SMALL Ø60 h60 mm

MEDIUM Ø60 h90 mm

BIG Ø60 h120 mm

TONDO MIELE

CODE ISLATOMIE

COLOUR Miele
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 22

RETTANGOLO ONICE

CODE ISLAREONI

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 85x45xh20 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 55

PRICE BAND 33

PORTASAPONE ONICE

SHAPE Ovale

CODE ISACCSDON
COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 9x12 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 8

DISPENSER E BICCHIERE ONICE

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPSBO
COLOUR Chiaro
DIMENSIONS h15 - h11 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 14

Ø30 mm
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TONDO TROTOL

CODE ISLATOTRO

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 22

SET PORTACANDELE ONICE

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPCS3
COLOUR Scuro
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 11

DIMENSIONS:

SMALL Ø60 h60 mm

MEDIUM Ø60 h90 mm

BIG Ø60 h120 mm

TONDO SUNSET

CODE ISLATOSUN

COLOUR Scuro
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 25

PORTASAPONE SUNSET

SHAPE Ovale

CODE ISACCSDSU
COLOUR Scuro
DIMENSIONS 9x12 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 8

DISPENSER E BICCHIERE SUNSET

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPSBS
COLOUR Scuro
DIMENSIONS h15 - h11 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 14
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CASSETTA CREAM

CODE ISLACASS

COLOUR Cream
DIMENSIONS 40x60xh20 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 31

200 m
m

400 mm

600 mm

30-60 mm

SECCHIO CREAM

CODE ISLASECCH

COLOUR Cream
DIMENSIONS Ø40 h30 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 27

300 m
m

400 mm

340 mm

GOCCIA CREAM

CODE ISLAGOCCR

COLOUR Cream
DIMENSIONS 40x60xh15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 24

INFINITO CREAM

CODE ISLAINFCR

COLOUR Cream
DIMENSIONS Ø55 h12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata-Lavorata
KG / PZ 50

PRICE BAND 29550 mm Ø esterno

120 m
m

445 mm Ø interno

550-600 mm

35
0/

40
0 m

m

10-15 mm

150 mm
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SFERICO CREAM

CODE ISLAAFECR

COLOUR Cream
DIMENSIONS Ø45 h85/90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Lavorata-Levigata
KG / PZ 100

PRICE BAND 39

POLIEDRO DECORATO CREAM

CODE ISLAPODCR

COLOUR Cream
DIMENSIONS 45x45xh90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Decorato
KG / PZ 90

PRICE BAND 39

45
0 

m
m

390 mm

30
 m

m

90
0 

m
m

47
0 

m
m

22
0 

m
m

18
0 

m
m

850 m
m 650 m

m

300 m
m

160 m
m

80 mm

200 mm

90
0 

m
m

130 m
m

450  mm 350  m
m

450 mm

70 mm

100 mm

400 mm
25 mm

25 mm
25 mm

150 mm

16
0 

m
m
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PUZZLE TRAVERTINO NOCE

CODE ISTURPUTN

COLOUR Noce
DIMENSIONS 69x44,5xh10 cm
MATERIAL Travertino
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 40

PRICE BAND 33

PUZZLE TRAVERTINO CHIARO

CODE ISTURPUTC

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 69x44,5xh10 cm
MATERIAL Travertino
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 50

PRICE BAND 33
100 m

m

30-40 mm
445 mm 690 mm

445 mm

20-40 mm

690 mm

100 m
m
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SIMMETRIE GRIGIO

CODE ISLASIGRI

COLOUR Grigio
DIMENSIONS 35x60xh12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 24

QUADRATO GRIGIO

CODE ISLAQUGRI

COLOUR Grigio
DIMENSIONS 35x50xh12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 23

TONDO GRIGIO

CODE ISLATOGRL

COLOUR Grigio
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 22

ROTONDO GRIGIO GREZZO

CODE ISLATOGRI

COLOUR Grigio
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Grezzo
KG / PZ 30

PRICE BAND 22
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INFINITO FUMÈ

CODE ISLAINFFU

COLOUR Fumè
DIMENSIONS Ø55 h12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata-Lavorata
KG / PZ 50

PRICE BAND 29550 mm Ø esterno

120 m
m

445 mm Ø interno

OVALE FUMÈ

CODE ISLAOVFUD

COLOUR Fumè
DIMENSIONS 35x70xh15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 50

PRICE BAND 30

SFERICO FUMÈ

CODE ISLAAFEFU

COLOUR Fumè
DIMENSIONS Ø45 h85/90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Lavorata
KG / PZ 100

PRICE BAND 39

45
0 

m
m

390 mm

30
 m

m

90
0 

m
m

47
0 

m
m

22
0 

m
m

18
0 

m
m

850 m
m 650 m

m

300 m
m

160 m
m

80 mm

200 mm

170x310 mm base
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ASTRATTO FUMÈ

CODE ISLAASFUD

COLOUR Fumè
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 45

PRICE BAND 22

PORTASAPONE FUMÈ

SHAPE Ovale

CODE ISACCSDFU
COLOUR Fumè
DIMENSIONS 9x12 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 8

DISPENSER E BICCHIERE FUMÈ

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPSBF
COLOUR Fumè
DIMENSIONS h15 - h11 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 13

CAPSULA FUMÈ

CODE ISLACAPFU

COLOUR Fumè
DIMENSIONS Ø75 h85 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 190

PRICE BAND 44
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BIG RIVER - Pezzo Unico

CODE ISLABIRIV

COLOUR Scuro
DIMENSIONS 70-80x45-50 cm

h15-17 cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 80-90

PRICE BAND 24

OVALE RIVERSTONE - Pezzo Unico

CODE ISLAOVRIV

COLOUR Scuro
DIMENSIONS Ø40-60 h15 cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 30-40

PRICE BAND 21

MINI STONE - Pezzo Unico 

CODE ISLAMISTO

COLOUR Scuro
DIMENSIONS Ø25-28 h15 cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 25

PRICE BAND 19

SET PORTACANDELE FUMÈ

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPCFU
COLOUR Fumè
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Levigata-Lavorata

PRICE BAND 10

DIMENSIONS:

SMALL Ø60 h60 mm

MEDIUM Ø50 h90 mm

BIG Ø60 h120 mm

700-800 mm

15
0-

17
0 

m
m

450-500 m
m

370-420 mm Ø interno

30-50 mm
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VASCA RIVERSTONE
Pezzo Unico

CODE ISVASRIV2

COLOUR Scuro
DIMENSIONS 60-100 x 150-200 

h 60cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 2500

PRICE BAND 45

RIVERSTONE FREESTANDING 
Pezzo Unico

CODE ISLARIFRE

COLOUR Scuro
DIMENSIONS Ø40-55 h90 cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 100

PRICE BAND 24
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ABAT JOUR STONE - Pezzo Unico

SHAPE Rotonda

CODE ISBAJSTON
COLOUR Scuro
DIMENSIONS Ø15 h20 cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza

PRICE BAND 11

LAMP STONE - Pezzo Unico

SHAPE Rotonda

CODE ISLAMPSTO
COLOUR Scuro
DIMENSIONS Ø30-35 cm  

h40-45 cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza

PRICE BAND 21

SET PORTACANDELE STONE 
Pezzo Unico

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPCR3
COLOUR Scuro
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza

PRICE BAND 11

DIMENSIONS:

SMALL Ø100 h100 mm

BIG Ø130-150 h100 mm

PORTASAPONE STONE 
Pezzo Unico

SHAPE Ovale

CODE ISACCSDRS
COLOUR Scuro
DIMENSIONS 9x12 cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza

PRICE BAND 8

DISPENSER E BICCHIERE STONE
Pezzo Unico

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPSBR
COLOUR Scuro
DIMENSIONS h15 - h11 cm
MATERIAL River Stone
SURFACE FINISH Grezza

PRICE BAND 13

TONDO ANTRACITE

CODE ISLATOAND

COLOUR Antracite
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 22
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ASTRATTO NERO

CODE ISLAASNED

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 45

PRICE BAND 22

TONDO NERO LEVIGATO

CODE ISLATONEL

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 22

ROTONDO NERO GREZZO

CODE ISLATONEG

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Grezzo
KG / PZ 30

PRICE BAND 22

CILINDRO NERO

CODE ISLACILNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø40 h15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Bucciardato
KG / PZ 25

PRICE BAND 22
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INFINITO NERO

CODE ISLAINFNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø55 h12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Lavorata-Levigata
KG / PZ 50

PRICE BAND 29550 mm Ø esterno

120 m
m

445 mm Ø interno

SIMMETRIE NERO

CODE ISLASINER

COLOUR Nero
DIMENSIONS 35x60xh12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 24

QUADRATO NERO

CODE ISLAQUNER

COLOUR Nero
DIMENSIONS 35x50xh12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 23

TRAPEZIO NERO

CODE ISLATRANE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 35x60xh15 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 30

PRICE BAND 25

50 mm50 mm

130 mm

88 mm

80
0 

m
m

900 mm

90
0 

m
m

88 mm

130 mm

70 m
m

820 mm

1200 mm

1120 mm

910 mm 910 mm 810 mm
1210 mm

70 m
m

150x305 mm base
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SFERICO NERO

CODE ISLAAFENE

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø45 h85/90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata-Lavorata
KG / PZ 100

PRICE BAND 39
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m
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m

160 m
m

80 mm

200 mm

CONICO NERO

CODE ISLACONNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø40 h90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata-Lavorata
KG / PZ 90

PRICE BAND 33
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CUBO NERO

CODE ISLACUBNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 40x40xh90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 90

PRICE BAND 37

90
0 

m
m

330 mm

200 m
m

700 m
m

340 mm

400 mm

90
0 

m
m

35 mm

160 mm

30 mm

PIRAMIDE NERO

CODE ISLAPIRNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 40x40h90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Lavorata
KG / PZ 90

PRICE BAND 36

Ø
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POLIEDRO NERO

CODE ISLAPODNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 45x45xh90 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Decorato
KG / PZ 90

PRICE BAND 39

90
0 

m
m

130 m
m

450  mm 350  m
m

450 mm

70 mm

100 mm

400 mm
25 mm

25 mm
25 mm

150 mm

16
0 

m
m

PIATTO DOCCIA NERO

CODE ISPIDOQUN

COLOUR Nero
DIMENSIONS 90x90xh7 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 100

PRICE BAND 37

PIATTO DOCCIA NERO

CODE ISPIDOREN

COLOUR Nero
DIMENSIONS 80x120xh7 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 120

PRICE BAND 39

50 mm50 mm
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88 mm
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SET PORTACANDELE MARMO NERO

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPCNE
COLOUR Nero
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata-Lavorata

PRICE BAND 10

DIMENSIONS:

SMALL Ø60 h60 mm

MEDIUM Ø60 h90 mm

BIG Ø50 h120 mm

PORTASAPONE MARMO NERO

SHAPE Ovale

CODE ISACCSDNE
COLOUR Nero
DIMENSIONS 9x12 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 8

DISPENSER E BIC. MARMO NERO

SHAPE Rotonda

CODE ISACCPSBN
COLOUR Nero
DIMENSIONS h15 - h11 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 13

MINI TONDO BASALTO NERO

CODE ISLAMREBN

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø26 h13 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 20

ROTONDO  BASALTO NERO

CODE ISLATOBNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø45 h15 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 24
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COPERTONE

CODE ISLACOPER

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø55 h20 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 33

GOCCIA BASALTO NERO

CODE ISLAGOCNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 40x60xh15 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 24

550-600 mm

35
0/

40
0 m

m

10-15 mm

150 mm

OVALE BASALTO NERO

CODE ISLAOVBNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 35x70xh15 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 55

PRICE BAND 33

200 m
m

70 mm

PUZZLE BASALTO NERO

CODE ISTURPUNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 69x44,5xh10 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 40

PRICE BAND 36

445 mm

20-40 mm

690 mm

100 m
m

170x310 mm base
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90 mm

400 mm 1000 mm

120 mm

20 mm

ARCO BASALTO NERO

CODE ISLAARCBA

COLOUR Nero
DIMENSIONS 40x100xh12 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 65

PRICE BAND 32

MINI RETTANGOLO BASALTO NERO

CODE ISLAMREBN

COLOUR Nero
DIMENSIONS 36x20xh10
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 20

RETTANGOLO BASALTO NERO

CODE ISLAREBNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 85x45xh20 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 65

PRICE BAND 31

QUADRO BASALTO NERO

CODE ISLAQUBNE

COLOUR Nero
DIMENSIONS 35x50xh12 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 40

PRICE BAND 25

Ø30 mm

Ø30 mm
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CONICO BASALTO NERO

CODE ISLACOBAN

COLOUR Nero
DIMENSIONS Ø45 h90 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 100

PRICE BAND 42

TRAPEZIO BASALTO NERO

CODE ISLATRABN

COLOUR Nero
DIMENSIONS 35x60xh15 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 35

PRICE BAND 30

PORTASAPONE BASALTO NERO

SHAPE Rettangolo

CODE ISACCSDBN
COLOUR Nero
DIMENSIONS 9x12 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 8

DISPENSER E BIC. BASALTO NERO

SHAPE Rettangolo

CODE ISACCPSBB
COLOUR Nero
DIMENSIONS h15 - h11 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 14

50 mm50 mm
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88 mm
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PILAR STONE - Pezzo Unico

CODE ISLAPILST

COLOUR Variegato
DIMENSIONS Ø40-60 h13 cm
MATERIAL Pietra lavica
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 30

PRICE BAND 25

LAMP SQUARE

SHAPE Rettangolare

CODE ISLAMSQBN
COLOUR Nero
DIMENSIONS 30x30xh50 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 25

LAMP PILAR

SHAPE Rettangolare

CODE ISLAMPIBN
COLOUR Nero
DIMENSIONS 15x15xh100 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 25

PORTACANDELE BASALTO NERO

SHAPE Rettangolo

CODE ISACCPCB3
COLOUR Nero
DIMENSIONS 10X20xh5 cm
MATERIAL Basalto
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 9
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FOSSIL - Pezzo Unico

CODE ISLAMFOSS

COLOUR Variegato
DIMENSIONS Ø26-46 h15 cm
MATERIAL Legno Fossile
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 30-40

PRICE BAND 30

JURASSIC ONYX - Pezzo Unico

CODE ISLAJURON

COLOUR Variegato
DIMENSIONS Ø40-60 h15 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Grezza
KG / PZ 30-40

PRICE BAND 30
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SET PORTACANDELE FOSSIL

SHAPE Pezzi Unici

CODE ISACCPCFO
COLOUR Veriegato
MATERIAL Legno Fossile
SURFACE FINISH Grezza

PRICE BAND 13

DIMENSIONS:

SMALL Ø100 h50 mm

BIG Ø120-150 h90 mm

PORTASAPONE FOSSIL

SHAPE Rettangolare

CODE ISACCSDFO
COLOUR Variegata
DIMENSIONS 9x12 cm
MATERIAL Legno Fossile
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 8

DISPENSER E BICCHIERE FOSSIL

SHAPE Rettangolare

CODE ISACCPSBL
COLOUR Variegata
DIMENSIONS h15 - h11 cm
MATERIAL Legno Fossile
SURFACE FINISH Levigata

PRICE BAND 17

LAMP JURASSIC

SHAPE Pezzo Unico

CODE
COLOUR Variegato
DIMENSIONS Ø30-35 cm 

h40-45 cm
MATERIAL Onice
SURFACE FINISH Grezza

PRICE BAND 21



Sezione

Prodotti
MadeInItaly

ITALIA







Statuario 
Quadrato

History
Mix 
Design 
10x10

Bibulca
Esagona
Black



caratteristiche
prodotti
imballi

ITALIA

MATERIALS SHAPE

Marmo
Statuario Apuano

Marmo
Bianco Carrara

Marmo
Bardiglio Scuro

Quadrata

Rettangolare

Pezzi unici e irripetibili di 
finissimo e rarissimo marmo 
totalmente made in Italy 
scolpito a regola d’arte per 
lasciare intatta la caratteristica 
tecnica ed estetica della 
materia prima naturale.
Ogni lavabo ha venature 
caratteristiche che lo rendono 
unico per forma e accento 
cromatico.

Bei den in Italien produzierten 
Becken, handelt es sich um
Einzelstücke aus hochwertigen 
-und sehr seltenen Marmor.
Jedes einzelne Produkt ist in ein 
Unikat, welches mit der
charakteristischen Aderung 
und dem fein abgestimmten 
Farbspielihre Eleganz 
hervorhebt. Die perfekte 
Verarbeitung des Materials
trägt dazu bei, die ästhetischen 
Eigenschaften des natürlichen
Rohstoffs zu erhalten.

Уникальные и 
неповторимые изделия 
из очень тонкого и 
чрезвычайно редкого 
мрамора, полностью 
изготовленные в Италии, 
доведены до совершенства 
таким образом, чтобы 
оставить неповрежденными 
его техническую 
и эстетическую 
характеристику. Каждый 
умывальник имеет 
характерные вены, которые 
делают его уникальным как 
по форме так и в цветовых 
акцентах. 

Pièces uniques de précieux 
marbre italien parfaitement 
sculpté aux règles de l’art 
pour lasser intactes les 
caractéristiques techniques 
et esthétiques de la matière 
première.
Tous les vasque ont des 
caractéristiques qui font que 
chaque vasque sois unique 
par sa forme et couleur.

Unique pieces of rare made in 
Italy marble perfectly sculpted 
in order to leave the technical 
characteristic and aesthetics of 
raw material intact.
Every sink has his own 
characteristics veins that make 
each piece unique by shape 
and chromatic accent.

Quadrata Rettangolare



Bardiglio 
Rettangolare Mosaico White 

30x30

Bibulca
Esagona 
Latin

Bibulca 
Grey
75x75



STATUARIO APUANO QUADRATO

ISBASTAPQ ISBASTAPQ

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 45x45 h18 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 02

BIANCO CARRARA QUADRATO

CODE ISBABICAQ

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 45x45 h18 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 02

BARDIGLIO SCURO QUADRATO

CODE ISBABASCQ

COLOUR Scuro
DIMENSIONS 45x45 h18 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 02



STATUARIO APUANO RETT.

CODE ISBASTAPR

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 35x50 h18 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 02

BIANCO CARRARA RETT.

CODE ISLAMFOSS

COLOUR Chiaro
DIMENSIONS 35x50 h18 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 02

BARDIGLIO SCURO RETT..

CODE ISBABASCR

COLOUR Scuro
DIMENSIONS 35x50 h18 cm
MATERIAL Marmo
SURFACE FINISH Levigata
KG / PZ 25

PRICE BAND 02



MOS. 5x5 STATUARIO APUANO

CODE ISBAMOSA5

DIMENSIONS 30x30 cm

KG / PZ 1,9

PZ / BOX 6

KG / BOX 11,4

PRICE BAND 01

MOSAICO 5x5 BIANCO CARRARA

CODE ISBAMOBC5

DIMENSIONS 30x30 cm

KG / PZ 1,9

PZ / BOX 6

KG / BOX 11,4

PRICE BAND 01

MOSAICO 5x5 BARDIGLIO SCURO

CODE ISBAMOBS5

DIMENSIONS 30x30 cm

KG / PZ 1,9

PZ / BOX 6

KG / BOX 11,4

PRICE BAND 01
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TK Fume Antracite Grigio
10x10

Meteor
Grey 
30x30

Italghisa
Impronte
Antracite
45x90



MOSAICI SASSI PALLADIANE CIOTOLI

30x30

-

1,7x1,7

2x2

2,3x2,3

3x3

4,8x4,8

1,7x3,5

1,7x4,8

30x30 - 10x30

-

Sasso piatto

Sasso bombato

Sasso gigante

Marmo

Marmo Mix

Meteor

River

30x30 - 10x30

-

Bianco

Onyx

Miele

Mix

Fossil

Cotto 

Grigio

Nero

30x30 - 10x30

-

Bianco Beige

Bianco Nero

Acquamarina

Tigrato

Giada

Nero

caratteristiche
prodotti
imballi

MOSACI SASSI PALLADIANE CIOTOLI

Sassi di fiume dalle forme tondeggianti. I 
moduli per la posa vengono montati su rete 
in fibra attraverso uno schema irregolare 
per perdere, una volta posati, la matrice 
di base ed offrire un’immagine d’insieme 
esteticamente migliore.

Mosaici di marmi ed onice dalle forme 
irregolari e dalla superficie piatta,che 
vengono burattati per arrotondarne i bordi, 
poi montati su rete in fibra attraverso uno 
schema irregolare per  offrire un’immagine 
d’insieme esteticamente migliore a modello 
“opus incertum” tipico delle famose ville 
venete del Palladio.

 Real river stones in round shape. The 
mosaic modules on a fibre net are 
specifically designed to loose the “tile look” 
after the installation. This irregular scheme 
allows the natural product to display a 
homogeneous rug surface to offer an 
esthetical whole look most similar to  
a riverbed.

Natural mosaics in marble and onyx 
with irregular shape and flat surface, with 
blunted edges and assembled on fibre net 
. The mosaic modules on a fibre net are 
specifically designed to loose the “tile look” 
after the installation. This irregular scheme 
allows the natural product to display a 
homogeneous rug surface to fit the “opus 
incertum’’ model typical of the famous 
Palladio’s venetian villas.

Galets de rivière de forme arrondi, monté 
sur trame de fibre emboîtable.
 
Mosaïques en marbre ou onyx de formes 
irrégulières et surface plane qui sont 
arrondis et adoucis dans les bords et 
montes sur trame de fibre emboîtables. 
Le calepinage de base offre une image 
globale esthétiquement meilleure selon 
le module ‘opus incertum’ typique des 
fameuses villas vénitienne du Palladio.

 Runde Formen und verschiedene 
Oberflächen für diese Flusskiesel, die 
laut einem unregelmassigen Schema auf 
Fibernetz geklebt werden, damit die Fügen 
nach der Verlegung nicht so sichtbar sind.

Unregelmassige  Formen und platte 
Oberflächen für diese Marmor oder Onyx 
Mosaike. Um die Borden abzurunden, 
werden die gebeutelt, und erst danach 
laut einem unregelmassigen Schema auf 
Fibernetz geklebt, damit die Fügen nach 
der Verlegung nicht so sichtbar sind, und 
ein schöneres im „opus incertum“ Styl 
Gemeinsambild anzubieten, der typisch 
der berühmten venezianischen Villas von 
Palladio war.



Ecotimber
Ebony
10x10

Sasso 
Piatto 

Grigio
30x30

Italghisa
Grigio

60x60



58 SASSI  CIOTOLI  MOSAICI  PALLADIANE

SASSO BOMBATO BIANCO

CODE ISSB30BIA

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 2

SASSO PIATTO BIANCO

CODE ISST30BIA

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 7

PALLADIANA BIANCO

CODE ISPAL30BI

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 2

RIVER WHITE - Marmo

CODE ISALRIVWH

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 15 Box / Pal 50

Mq / Box 1 Mq / Pal 50

Kg / Box 15 Kg / Pal 750

PRICE BAND 8

FASCIA   SASSO BOMBATO BIANCO

CODE ISSB10BIA

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 1

FASCIA   SASSO PIATTO BIANCO

CODE ISST10BIA

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4

FASCIA   PALLADIANA BIANCO

CODE ISPAL10BI

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 1

MOSAICO 30x30 WHITE

CODE ISALMOSWH

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 50

Mq / Box 1 Mq / Pal 50,00

Kg / Box 15 Kg / Pal 750

PRICE BAND 9
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SASSO BOMBATO BEIGE

CODE ISSB30BEI

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 2

METEOR SNOW - Marmo

CODE ISMAR30MS

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 7

FASCIA  SASSO BOMBATO BEIGE

CODE ISSB10BEI

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 1

MURETTO BIANCO

CODE ISMUR30BC

DIMENSIONS 26,5x29,5 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4

CIOTOLO BIANCO/BEIGE

CODE ISCI30BIB

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 7

MOSAICO 3x3 BIANCO

CODE ISMOS33BI

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4

FASCIA CIOTOLO BIANCO/BEIGE

CODE ISCI10BIB

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4

SASSO GIGANTE MIX  BIANCO/BEIGE

CODE ISSG40MIX

DIMENSIONS 40x40 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 7
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MOSAICO CUBO BEIGE 2x2

CODE ISMOS22MB

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 7

SASSO PIATTO BEIGE

CODE ISST30BEI

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 7

QUARZITE 3D 2,3x2,3 BEIGE

CODE ISCIMOSBE

DIMENSIONS 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

BRICK 2,3x4,8 BEIGE

CODE ISCIBRIBG

DIMENSIONS 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

QUARZITE 3D 4,8x4,8 BEIGE

CODE ISCIMO4BE

DIMENSIONS 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

MOSAICO REGULAR BROWN

CODE ISMOSREBR

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 8

FASCIA   SASSO PIATTO BEIGE

CODE ISST10BEI

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4

RIVER TRAVERTINO MIX - Marmo

CODE ISALRIVTM

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 15 Box / Pal 50

Mq / Box 1 Mq / Pal 50

Kg / Box 15 Kg / Pal 750

PRICE BAND 8
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OYSTER 1,7x1,7

CODE ISMOS17OY

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 9

OYSTER 4,8x4,8

CODE ISMOS48OY

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 8

MOSAICO 3x3 ONYX

CODE ISMOS33ON

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 7

PALLADIANA ONYX

CODE ISPAL30ON

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 3

PALLADIANA MIELE

CODE ISPAL30ML

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 2

PALLADIANA FOSSIL

CODE ISPAL30FO

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 14

 FASCIA PALLADIANA ONYX

CODE ISPAL10ON

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 2

 FASCIA PALLADIANA FOSSIL

CODE ISPAL10FO

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 6
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MOSAICO 3x3 CAPUCINO 

CODE ISMOS33CA

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 4

PALLADIANA COTTO

CODE ISPAL30CT

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 2

QUARZITE 3D 2,3x2,3 MULTI

CODE ISCIMOSMU

DIMENSIONS 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

BRICK 2,3x4,8 MULTI

CODE ISCIBRIMU

DIMENSION 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

QUARZITE 3D 4,8x4,8 MULTI

CODE ISCIMO4MU

DIMENSIONS 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

CIOTOLO ACQUAMARINA

CODE ISCI30ACM

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 7

CIOTOLO JADA

CODE ISCI30JAD

DIMENSION 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 11

FASCIA CIOTOLO ACQUAMARINA

CODE ISCI10ACM

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4
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METEOR GREY - Marmo

CODE ISMAR30MG

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 7

MOSAICO  3x3 GRIGIO

CODE ISMOS33GR

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 4

RIVER FOG - Marmo

CODE ISALRIVGOF

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 15 Box / Pal 50

Mq / Box 1 Mq / Pal 50

Kg / Box 15 Kg / Pal 750

PRICE BAND 8

PALLADIANA GRIGIO

CODE ISPAL30GR

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 2

CIOTOLO TIGRATO

CODE ISCI30TIG

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 11

FASCIA CIOTOLO TIGRATO

CODE ISCI10TIG

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 5

SASSO PIATTO GRIGIO

CODE ISST30GRI

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 7

FASCIA   SASSO PIATTO GRIGIO

CODE ISST10GRI

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4
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METEOR MIX - Marmo

CODE ISMAR30MI

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 7

RIVER BLACK MIX - Marmo

CODE ISALRIVBL

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 15 Box / Pal 50

Mq / Box 1 Mq / Pal 50

Kg / Box 15 Kg / Pal 750

PRICE BAND 8

CIOTOLO BIANCO/NERO

CODE ISCI30BIN

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 7

FASCIA CIOTOLO BIANCO/NERO

CODE ISCI10BIN

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4

PALLADIANA MIX BIANCO/NERO

CODE ISPAL30MI

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 2

FASCIA PALLADIANA MIX BIANCO/NERO

CODE ISPAL10MI

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 1

MOSAICO CUBO BLACK 2x2

CODE ISMOS22MN

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 7

MOSAICO REGULAR BLACK 1,7x4,8

CODE ISMOSREBL

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 8
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METEOR ANDESIT - Marmo

CODE ISMAR30MA

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 7

RIVER DARK - Marmo

CODE ISALRIVDA

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 15 Box / Pal 50

Mq / Box 1 Mq / Pal 50

Kg / Box 15 Kg / Pal 750

PRICE BAND 8

SASSO BOMBATO NERO

CODE ISSB30NER

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 2

SASSO PIATTO NERO

CODE ISST30NER

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 7

FASCIA   SASSO BOMBATO NERO

CODE ISSB10NER

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 1

FASCIA   SASSO PIATTO NERO

CODE ISST10NER

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 4

CIOTOLO NERO

CODE ISCI30NER

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 11

FASCIA CIOTOLO NERO

CODE ISCI10NER

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 18 Kg / Pal 1080

PRICE BAND 5
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PALLADIANA NERO

CODE ISPAL30NE

DIMENSIONS 30x30 cm

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 2

FASCIA PALLADIANA NERO

CODE ISPAL10NE

DIMENSIONS 10x30 cm

Pz / Box 33 Box / Pal 60

Mq / Box - Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 1

QUARZITE 3D 2,3x2,3 NERO

CODE ISCIMOSNE

DIMENSIONS 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

BRICK 2,3x4,8 NERO

CODE ISCIBRINE

DIMENSIONS 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

QUARZITE 3D 4,8x4,8 NERO

CODE ISCIMO4NE

DIMENSIONS 30,5x30,5 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 34,56

Kg / Box 22 Kg / Pal 792

PRICE BAND 4

MOSAICO  3x3 NERO

CODE ISMOS33NR

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 11 Box / Pal 60

Mq / Box 1 Mq / Pal 60,00

Kg / Box 22 Kg / Pal 1320

PRICE BAND 4

MOSAICO  30x30 BLACK

CODE ISALMOSBL

DIMENSIONS 10x30

Pz / Box 15 Box / Pal 50

Mq / Box 1 Mq / Pal 50,00

Kg / Box 15 Kg / Pal 750

PRICE BAND 9







Sezione
CLADDING







TRAMEZZO DOLOMITI SPACCATELLO APPENNINI APUANE

15x60 cm
spessore 1-3 cm

TRAMEZZO CORNER

15x60 / 15x15 cm
spessore 1,5-3  cm

15,2x61 cm
spessore 3-4 cm

DOLOMITI CORNER

15x30 cm
spessore 3-4 cm

10x35 cm
0,7-1,5 cm

CROSS - Slate Cladding

15x45 cm
spessore 1,5-3 cm

15x45 cm
spessore 1,5-3 cm

VEIN - Slate Cladding

15x45 cm
spessore 1,5-3 cm

15x40,5 cm

SQUARE - Slate Cladding

15x45 cm
spessore 1,5-3 cm

caratteristiche
prodotti
imballi

CLADDING

WOOD CLADDING TEAK FURNISHING

15x60 cm
spessore 2-3 cm

Wood Cladding 4

Wood Cladding 8

Cassetta uccellini

Portatutto

Portaombrelli

Funghi

Puzzle

Sculture

Pz / Box 4

Kg / Pz 4,92

Box / Pal 36

Kg / Box 16,98

Kg / Pal 708,48

Pz / Box 4

Kg / Pz 3,33

Box / Pal 30

Kg / Box 11,12

Kg / Pal 333,60



Dolomiti
Multi
15,2x61

Ecotimber 
Oak

10x10

TK
Antracite

30x60
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TRAMEZZO BIANCO

CODE ISCITRABC

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 6

CORNER - ISCITRABS 8

TRAMEZZO IVORY

CODE ISCITRAAIV

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 6

CORNER - ISCITRASI 8

APPENNINI BIANCO

CODE ISAPPEBIA

DIMENSIONS 15x45 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 60

Mq / Box 0,40 Mq / Pal 24,00

Kg / Box 17,60 Kg / Pal 1056

PRICE BAND 8

SPACCATELLO BEIGE

CODE ISCISPABE

DIMENSIONS 10x35 cm

Pz / Box 8 Box / Pal 90

Mq / Box 0,28 Mq / Pal 25,20

Kg / Box   7   Kg / Pal 560

PRICE BAND 0

SPACCATELLO BIANCO

CODE ISCISPABI

DIMENSIONS 10x35 cm

Pz / Box 8 Box / Pal 90

Mq / Box 0,28 Mq / Pal 25,20

Kg / Box   7   Kg / Pal 560

PRICE BAND 5

APUANE BIANCO

CODE ISAPUABCO

DIMENSIONS 15x40,5 cm

Pz / Box 8 Box / Pal 60

Mq / Box 0,48 Mq / Pal 28,80

Kg / Box 24 Kg / Pal 1440

PRICE BAND 8

TRAMEZZO BEIGE

CODE ISCITRABE

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 1

CORNER - ISCITRASB 7

APPENNINI BEIGE

CODE ISAPPEBEI

DIMENSIONS 15x45 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 60

Mq / Box 0,40 Mq / Pal 24,00

Kg / Box 17,60 Kg / Pal 1056

PRICE BAND 8
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APUANE BEIGE

CODE ISAPUABGE

DIMENSIONS 15x40,5 cm

Pz / Box 8 Box / Pal 60

Mq / Box 0,48 Mq / Pal 28,80

Kg / Box 24 Kg / Pal 1440

PRICE BAND 8

DOLOMITI ROSSO

CODE ISCIDOROS

DIMENSIONS 15,2x61 cm

Pz / Box 4 Box / Pal 30

Mq / Box 0,37 Mq / Pal 11,12

Kg / Box 26,64 Kg / Pal 800,64

PRICE BAND 8

CORNER - ISCIDOANR 8

TRAMEZZO MULTI

CODE ISCITRAMU

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 1

CORNER - ISCITRASM 7

TRAMEZZO MIX

CODE ISCITRANX

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 1

CORNER - ISCITRASX 7

DOLOMITI MULTI

CODE ISCIDOMUL

DIMENSIONS 15,2x61 cm

Pz / Box 4 Box / Pal 30

Mq / Box 0,37 Mq / Pal 11,12

Kg / Box 26,64 Kg / Pal 800,64

PRICE BAND 8

CORNER - ISCIDOANM 8

SPACCATELLO MULTI

CODE ISCISPAMU

DIMENSIONS 10x35 cm

Pz / Box 8 Box / Pal 90

Mq / Box 0,28 Mq / Pal 25,20

Kg / Box   7   Kg / Pal 560

PRICE BAND 0

APPENNINI GRIGIO

CODE ISAPPEGRI

DIMENSIONS 15x45 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 60

Mq / Box 0,40 Mq / Pal 24,00

Kg / Box 17,60 Kg / Pal 1056

PRICE BAND 8

APUANE GRIGIO

CODE ISAPUAGRI

DIMENSIONS 15x40,5 cm

Pz / Box 8 Box / Pal 60

Mq / Box 0,48 Mq / Pal 28,80

Kg / Box 24 Kg / Pal 1440

PRICE BAND 8
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TRAMEZZO CLOUDY GREY

CODE ISCITRACG

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 2

CORNER - ISCITRASY 8

TRAMEZZO GRIGIO

CODE ISCITRAGR

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 6

CORNER - ISCITRASG 8

TRAMEZZO CEMENTO

CODE ISCITRACE

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 6

CORNER - ISCITRASC 8

SQUARE

CODE ISWALSQUA

DIMENSIONS 15x45 cm

Pz / Box 16 Box / Pal 24

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 23,04

Kg / Box 21,12 Kg / Pal 506,88

PRICE BAND 8

CROSS

CODE ISWALCROS

DIMENSIONS 15x45 cm

Pz / Box 16 Box / Pal 24

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 23,04

Kg / Box 21,12 Kg / Pal 506,88

PRICE BAND 8

DOLOMITI GRIGIO MIX

CODE ISCIDOGRI

DIMENSIONS 15,2x61 cm

Pz / Box 4 Box / Pal 30

Mq / Box 0,37 Mq / Pal 11,12

Kg / Box 26,64 Kg / Pal 800,64

PRICE BAND 8

CORNER - ISCIDOANG 8

VEIN

CODE ISWALVEIN

DIMENSIONS 15x45 cm

Pz / Box 16 Box / Pal 24

Mq / Box 0,96 Mq / Pal 23,04

Kg / Box 21,12 Kg / Pal 506,88

PRICE BAND 8

APPENNINI NERO

CODE ISAPPENER

DIMENSIONS 15x45 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 60

Mq / Box 0,40 Mq / Pal 24,00

Kg / Box 17,60 Kg / Pal 1056

PRICE BAND 8
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APUANE NERO

CODE ISAPUANER

DIMENSIONS 15x40,5 cm

Pz / Box 8 Box / Pal 60

Mq / Box 0,48 Mq / Pal 28,80

Kg / Box 24 Kg / Pal 1440

PRICE BAND 8

TRAMEZZO NERO  

CODE ISCITRANE

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 1

CORNER - ISCITRASN 8

TRAMEZZO DARK

CODE ISCITRABL

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 6

CORNER - ISCITRASD 8

TRAMEZZO BLACK FOREST

CODE ISCITRABF

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 6 Box / Pal 36

Mq / Box 0,54 Mq / Pal 19,44

Kg / Box 23,61 Kg / Pal 850

PRICE BAND 8

CORNER - ISCITRASF 8

SPACCATELLO NERO

CODE ISCISPANE

DIMENSIONS 10x35 cm

Pz / Box 8 Box / Pal 90

Mq / Box 0,28 Mq / Pal 25,20

Kg / Box   7   Kg / Pal 560

PRICE BAND 0
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COLOUR 4

CODE ISWCLCOL4

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 8

WHITE WASH 4

CODE ISWCLWHW4

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 8

NATURAL 4

CODE ISWCLNAT4

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 8

EROTION 4

CODE ISWCLERO4

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 8

COLOUR 8

CODE ISWCLCOL8

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 8

WHITE WASH 8

CODE ISWCLWHW8

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 8

NATURAL 8

CODE ISWCLNAT8

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 8

EROTION 8

CODE ISWCLERO8

DIMENSIONS 15x60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 8
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CASSETTA UCCELLINI

CODE ISTKBIRHO

DIMENSIONS 25x25xh20 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 12

SET FUNGHI - 2 PZ

CODE ISTKFUNG2

DIMENSIONS h50 h70 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 21

PORTATUTTO 30

CODE ISTKPOR30

DIMENSIONS Ø30 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 11

PORTAOMBRELLI

CODE ISTKPORTO

DIMENSIONS Ø30 h60 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 16

PORTATUTTO 40

CODE ISTKPOR40

DIMENSIONS Ø40 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 12

PALLA

CODE ISTKPAL40

DIMENSIONS Ø40 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 16
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SCULTURA FANTASIA

CODE ISTKFAN85

DIMENSIONS h85 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 18

SCULTURA EROSION

CODE ISTKEROSI

DIMENSIONS h100-110 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 15

PUZZLE

CODE ISTKPUZ60

DIMENSIONS 60x120 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 22

STICK

CODE ISTKSTICK

DIMENSIONS h180 cm

Pz / Box 10 Box / Pal 50

Mq / Box 0,90 Mq / Pal 45,00

Kg / Box 9,00 Kg / Pal 450

PRICE BAND 17





82 TOP

TOP 02

DIMENSIONS 50x120 h8-10 cm

PRICE BAND 39

TOP 01

DIMENSIONS 50x100 h8-10 cm

PRICE BAND 38

TOP 03

DIMENSIONS 50x150 h8-10 cm

PRICE BAND 40

TOP 03
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ESPOSITORE TRAMEZZI E SLATE C. ESPOSITORE APPENNINI

DIMENSIONS 137x31 cm DIMENSIONS 106x118,4x42 cm

DIMENSIONS 50x46xh87 cmDIMENSIONS 50x46xh87 cm DIMENSIONS 116x72 cm

DIMENSIONS 105x125 h100 cmDIMENSIONS 110x60 cm

DIMENSIONS 25x46xh87 cm

FOLDER ESPOSITORE STONE

ESPOSITORE WOOD CLADDING ESPOSITORE WALL CLADDING

EXPO LAVABIESPOSITORE LAVABI



84 CONSIGLI DI POSA - WOOD CLADDING

STEP 1

Maneggirare le scatole con cura e tenere 
in ambienti chiusi;
Handle boxes with care and store in 
indoor;
Manipuler les boites avec soin et garder 
les en ambience ferme;
Die Kartons mit vorsichtigem Umgang 
bewegen und in Innenraeumen halten.

STEP 2

Per risultati migliori immagazzinare nel 
nuovo ambiente le scatole per almeno 
una settimana;
Store Panels in the new environment for at 
least one week;
Pour obtenir meilleurs résultat stocker les 
boites dans le nouveau ambiance pour 
au moins une semaine;
Um bessere Ergebnisse zu erhalten, die 
Kartons eine Woche frueher in der neuen 
Umgebung platzieren.

CORNER SOLUTIONS - A

Consigli di posa per gli angoli;
Corner solutions;
Conseille de pose pour les angles;
Verlegungshinweisungen fuer ecken.

CORNER SOLUTIONS - B

Consigli di posa per gli angoli;
Corner solutions;
Conseille de pose pour les angles;
Verlegungshinweisungen fuer ecken.

CORNER SOLUTIONS - C

Consigli di posa per gli angoli;
Corner solutions;
Conseille de pose pour les angles;
Verlegungshinweisungen fuer ecken.

STEP 5

Durante l’ installazione raccomandiamo  
di tenere le placche ad 1 cm. dal 
pavimento e 1 cm. dal soffitto;
During installation we recommand to 
keep the sheet 1 cm from the floor and 1 
cm from the plafond;
Pendant l’nstallation est recommendé de 
tenir les plaques a 1 cm du sol et 1 cm 
du plafond;
Waherend der Installierung, empfheln 
wir die Plaques auf einem Cm. vom 
Boden und auf einem Cm. vom Decke 
zu halten.

STEP 3

Raccomandiamo  la posa su una parete 
scura;
We reccomande the installation on a 
dark wall;
Nous raccomandons la pose sur une 
mure foncé;
Wir empfehlen die Verlegung auf einer 
dunklen Wand.

STEP 4

Per ottenere risultati migliori consigliamo 
l’uso di un sigillante a base di MS 
POLIMER pm;
 For better result we reccomande to use 
adesive MS POLIMER pm;
Pour un meilleur résultat est recommendé 
l’utilisation d’un adhésif MS POLIMER 
pm;
Um bessere Ergebnisse zu erhalten, 
empfehlen wir die Benutzung eines 
Klebers MS POLIMER pm.

Wall Panel Wandplatte
Wall Panel Wandplatte

Wall Panel Wandplatte
Wall Panel Wandplatte

Wall Panel Wandplatte
Wall Panel Wandplatte

Receiving Wall Aufnahmwand
Receiving Wall Aufnahmwand

Receiving Wall Aufnahmwand
Receiving Wall Aufnahmwand

Receiving Wall Aufnahmwand
Receiving Wall Aufnahmwand

Wooding moulding  /  Holzform
Wooding moulding  /  Holzform

Wooding
moulding

B

45°

C
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Prima dell’installazione consultare le 
istruzioni d’uso. Non si accetteranno 
contestazioni oltre i 6 mesi.

Vor der installation konsultieren sie 
die gebrauchsanweisungen. Sechs 
monate nach der lieferung wird keine 
reklamation anerkannt.

Avant la pose, il faut consulter le mode 
d’emploi et l’instructions. Réclamation 
après 6 mois seront plus accepte. 

Before installation please always 
check instruction. Any claim will be 
accept over 6 months.

€ 23,59 PREZZO NETTO  NET PRICE  PRIX NET  NETTO PREIS
1 flacone = 0,75 ml x ca.10 mq   CODE: TRATTAMENT
 
Effetto bagnato che intensifica il colore.
Effet mouille qu’intensifie la couleur.
Wet effect that intensifies the colour.
Nasseffekt der den Farbeffekt verstärkt. 

€ 15,70 PREZZO NETTO NET PRICE  PRIX NET NETTO PREIS
1 flacone = 0,75 ml x ca.15 mq   CODE: TRATTAM17 
 
Non altera il colore e resiste nel tempo anche all’esterno.
N’altère pas la couleur et résiste dans le temps même à l’extérieur.
Don’t alters the colours and resists for long time also outside.
Verändert die Farbe nicht und hält der Zeit stand auch im Außenbereich. 

IMSO CERAMICHE CONSIGLIA I SEGUENTI PRODOTTI A SOLVENTE:
IMSO CERAMICHE CONSIGLIA LES PRODUITS SUIVANTES A SOLVANT:
IMSO CERAMICHE ADVISES FOLLOWING SOLVENT PRODUCTS:
IMSO CERAMICHE EMPFIEHLT FOLGENDES LOESUNGSMITTEL PRODUKTE:

ANTIQUO EFFETTO BAGNATO ANTI-DROP INCOLORE

La gamma IMSO STONE è una gamma 
di lavabi, mosaici e rivestimenti in pietre 
naturali.
E’ a discrezione del cliente l’utilizzo di 
prodotti per il trattamento idonei  
a marmi e pietre.

ATTENZIONE: non utilizzare prodotti a 
base acida per la pulizia.

ATTENTION: ne pas utiliser produits a 
base acide pour nettoyer.

ATTENTION: don’t use acid base 
products for cleaning.

VORISCHT: keine säurehaltigen 
Produkte zur Reinigung verwenden.

La gamme IMSO STONE est une 
gamme de vasques, mosaïques et 
revêtements en pierre naturelles.
Est à discrétion du client l’utilisation de 
produits pour le traitement convenable à 
marbres et pierres.  

Range IMSO STONE is a range of 
basins, mosaics and wall covering in 
natural stone.
Is at customer’s discretions, use of 
treatments products suitable for marbles 
and stones.

IMSO STONE ist Produkt die von 
Waschbecken über Mosaiks zu 
Naturstein-Verkleidung reicht.
Es untersteht dem Kunden nach 
eigenem Ermessen geeignete Produkte 
zur Behandlung von Marmor und 
Naturstein zu verwenden. 
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CREAM TEAK è una cera liquida, morbida e ricca di cera d’api, a base d’acqua, per la finitura di superfici in legno naturale come il teak, precedentemente protetto con PRIMER 
TEAK 30.
CREAM TEAK fa risaltare tutta la bellezza naturale delle superfici, ravvivandole e mantenendole nel tempo. Penetra nelle fibre del legno e, usato regolarmente, nutre, protegge e 
favorisce la pulizia delle superfici rendendole antistatiche alla polvere.
MODALITA’ D’USO: Prodotto pronto all’uso. Applicare a pennello un velo leggero di prodotto e uniformare.A superficie asciutta lucidare con spazzola o con panno di lana. 
Resa: 2 mq con 250 ml.

CREAM TEAK
Crema di cera d’api per teak

Flacone 250 ml €6,50 / pz
Prezzo netto  Net price  Prix net  Netto preis

CODE: TEAKCREAM

CREAM TEAK est une émulsion liquide, douce et riche à la  cire d’abeille, à base d’eau, pour la finition des surfaces en bois naturel comme le teck, précédemment  protégé 
avec PRIMER TEAK 30. CREAM TEAK redonne toute la beauté naturelle des surfaces en le ravivant, et le maintient dans le temps.      
Elle pénètre dans les fibres du bois et, utilisée régulièrement, nourrit, protège et  favorise le nettoyage des surfaces en le rendant antistatique à la poussière.
EMPLOI: Produit prêt a l’usage. Appliquer au pinceau un voile léger de produit et uniformiser. Lorsque la surface est sèche, nettoyer avec une brosse ou un chiffon en laine. 
Réappliquer périodiquement si nécessaire. Rendement: 2 m2 avec 250 ml.    

CREAM TECH ist ein fluessiges Wachs, weich und reich von Bienenwachs. Auf Wasserbasis fuer die  Endbearbeitung von natuerlichen Holzoberflaechen wie Teak, zuvor 
geschuetzt mit PRIMER TEAK 30. CREAM TECH verherrlicht die natuerliche Schoenheit der Oberflaechen und behaltet sie im Laufe der Zeit bei. Es penetriert in die Fasern des 
Holzes und wenn es regelmaessig verwendet wird, naehrt, schuetzt und erleichtert die Reinigung der Oberflaechen damit sie antistatischem dem Staub werden.
VERWENDUNG: Das Produkt ist Gebrauchsfertig. Mit einem Pinsel eine dunne Schicht des Produktes anwenden. Bei glaenzender Oberflaeche mit einem Pinsel oder Woltuch 
polieren. Ausbeute: 2 Qm mit 250,00 Ml.    

CREAM TEAK is a liquid, soft, water-based beeswax for natural wood and teak surfaces, already protected with PRIMER TEAK 30.
CREAM TEAK helps revive and keep during the time the natural beauty of wood surfaces, penetrates the woods fibers and usually used feeds, protects and helps keep the 
surfaces cleaned and antistatic.
INSTRUCTIONS: CREAM TEAK is ready for use. Apply with a paintbrush a uniform light part of product. On dry surface polish with woolen cloth or brush.
Yield: 2 sqmt/250 ml.   
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CODE: TEAKPRIME

Flacone 250 ml €15,00 / pz
Prezzo netto  Net price  Prix net  Netto preis

PRIMER TEAK 30 
Idrorepellente concentrato per rivestimenti in teak

PRIMER TEAK 30,   à base d’eau, est une protection hydrofuges de nouvelle génération nano technologique pour bois. PRIMER TEAK 30 laisse respirer le revêtement, ne forme 
pas de film et est particulièrement indiqué pour les revêtements en teck.
EMPLOI : agiter avant l’emploi. PRIMER TEAK 30 est concentré (1 flacon de 250ml pour obtenir  1,5 litre de prêt à l’usage). Délayer à l’eau 1:5 et appliquer la solution à tem-
pérature ambiante, sur surfacés épouses et secs. Uniformiser avec le pinceau. A surface sec appliquer CREAM TEAK.
AVERTISSEMENT: stocker à température minime de +5°C ; ne pas exposer au soleil. Appliquer le produit de façon uniforme jusqu’à saturation de revêtement. Rendement: 3-4 
m2 par main dilué.

PRIMER TEAK 30, water-based, is a waterproof protection of new generation, for wood.
Primer Teak 30 does not disfigure the wood transpiration, does not make film and is particularly indicated for wood claddings.
INSTRUCTIONS: Shake well before using. Primer teak 30 is concentrate. Dilute with water 1:5-1:6 and apply product at room temperature, on dry and clean surfaces. Uniform 
with a brush. After, just on dry surfaces apply Cream Teak. 
WARNING: Primer teak 30 does not tolerate the frost. (Stock at +5°C temperature) Do not expose to sunlight. Have care to apply the product uniformly. Yield: 3-4 sqmt/Lt. Alrea-
dy diluted product.

PRIMER TEAK 30, auf Wasserbasis ist ein Wasserabweisender Schuetz einer neuen Generation  der Nanotechnologien des Holzes. PRIMER TEAK  aendert nicht die Traspira-
tion, erzeugt keinen Film und ist besoders fuer Teak Beschicthungen empfohlen. 
VERWENDUNG:  Vor Gebrauch schuetteln. PRIMER TEAK 30 ist konzentriert. Im Wasser  verduennen: 1:5 - 1:6 dann die Loesung beim Raumtemperatur auf bestaeubte und 
trockene Oberflaechen anwenden. Dann uniform mit einem Pinsel verbreiten.
WARNUNG: Frostgefahr , bei einer Tiefsttemperatur von  (+5 C) immer behalten. Nicht in die Sonne aussetzen. Waehrend der Anwendung das Produkt gut und gleichmaessig 
verbreiten. Ausbeute:  3-4 Qm/L  vom verwaessertem Material.

PRIMER TEAK 30, base acqua, è un protettivo idrorepellente di nuova generazione nanotecnologia per legno. PRIMER TEAK 30 non altera la traspirazione, non pellicola ed è 
particolarmente indicato per rivestimenti in teak. 
MODALITA’ D’USO: Agitare prima dell’uso. PRIMER TEAK 30 è concentrato. Diluire in acqua 1:5 - 1:6 e applicare la soluzione a temperatura ambiente, su superfici spolverate e 
asciutte. Uniformare con pennello. A superficie asciutta applicare CREAM TEAK. 
AVVERTENZA: Teme il gelo (stoccare a temperatura minima +5°C); non esporre al sole. Durante l’applicazione aver cura di tirare bene il prodotto in modo uniforme. Resa: 3-4 
mq/L di diluito.
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LISTINO PREZZI 
PRICE LIST
LIST DE PRIX
PREISLISTE

1 3,15 € 16 94,50 € 31 483,00 €

2 3,67 € 17 136,50 € 32 535,50 €

3 4,60 € 18 147,00 € 33 588,00 €

4 5,25 € 19 157,50 € 34 609,00 €

5 7,35 € 20 178,50 € 35 640,50 €

6 9,45 € 21 220,50 € 36 693,00 €

7 10,50 € 22 241,50 € 37 735,00 €

8 14,70 € 23 273,00 € 38 840,00 €

9 21,00 € 24 294,00 € 39 945,00 €

10 36,75 € 25 304,50 € 40 1050,00 €

11 43,05 € 26 325,50 € 41 1575,00 €

12 52,50 € 27 346,50 € 42 1680,00 €

13 63,00 € 28 378,00 € 43 1732,50 €

14 73,50 € 29 399,00 44 3675,00 €

15 84,00 € 30 430,50 € 45 4600,00 €

0 63,00 €

1 68,25 €

2 73,50 €

3 78,75 €

4 84,00 €

5 89,25 €

6 94,50 €

7 105,00 €

8 120,75 €

9 136,50 €

10 152,52 €

11 157,50 €

12 168,00 €

13 183,75 €

14 241,50 €

1 26,00 €

2 1400,00 €

Fascia prezzo al pezzo
Price band

Fourchette de prix
Preiszonen

Fascia prezzo al pezzo
Price band

Fourchette de prix
Preiszonen

I prezzi menzionati si 
intendono al pezzo

The above mentioned prices 
are for piece

Les prix au dessus 
mentiones sont à la pièce

Die obige gennante Preise 
sind pro Stuck

I prezzi menzionati si 
intendono al pezzo

The above mentioned prices 
are for piece

Les prix au dessus 
mentiones sont à la pièce

Die obige gennante Preise 
sind pro Stuck

I prezzi menzionati si 
intendono al mq

The above mentioned prices 
are for mq

Les prix au dessus 
mentiones sont le mq

Die obige gennante Preise 
sind pro mq

Fascia prezzo al mq
Price band

Fourchette de prix
Preiszonen





SALES MANAGER 

cristian@imsoceramiche.com 
cristiano@imsoceramiche.com 
giancarlo@imsoceramiche.com
gabriele@imsoceramiche.com

ACCOUNT  ADMINISTRATION

paola@imsoceramiche.com
antonella@imsoceramiche.com
nadia@imsoceramiche.com
roberta@imsoceramiche.com

www.imsoceramiche.com
info@imsoceramiche.com

Imso Ceramiche s.r.l.
Via Statale 467, 63
42013 Casalgrande (RE)
P.I. 01646810356
Tel. (+39) 0522 999135
Fax. (+39) 0522 999105

@imso_srl

FOLLOW US !

Imso Website

SCAN ME !


